
29 MÒDUL 2     PROBLEMES: COM HE DE MIRAR? JOVES EMPRENEDORS

Material de l’alumne / Activitat

SELECCIÓ DEL PROBLEMA

PROBLEMA RelLevÀncia EficiÈncia ViabiliTaT TOTAL RÀnQUing

Valora cada problema amb una puntuació de l’1 al 5 (1 = gens / 5 = molt) 
utilitzant cadascuna d’aquestes tres categories:

El problema seleccionat és: 

- Rellevància: el problema afecta molta gent (5) o poca (1).

- Eficiència: la solució del problema serà un canvi radical per a l’usuari (5) o serà simplement una millora (1).

- Viabilitat: el problema el podem resoldre nosaltres mateixos (5) o la solució queda fora de les nostres possibilitats (1).

Mòdul 2

Sessió 4

NO ÉS FÀCIL 
ARRIBAR AVIAT A 
L'ESCOLA

 3 1 4 8 3

NO ÉS CÒMODE
TINDRE LA CASA 
DESORDENADA

5 3 2 10 1

NO ÉS BARAT 
COMPRAR MENGAR

3 2 4 9 2

NO ÉS RÀPID FER 
UNA RENTADORA 

1 1 2 4 4

NO ÉS ECOLÒGIC 
TIRAR PLÀSTICS AL 
TERRA 

2 5 2 9 2


